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asnnnlrlumsnanes

qmmmzmﬂﬁamenﬁwsﬂe‘fwﬁmau (Neutral Buffer Formalin Solution)

- vosundu (37-40% Wesinad lad) 100 ml.
o )

- Windu 900 ml.

- Sodium Phosphate Monobasic (NaH,PO,) 4g.

- Sodium Phosphate Dibasic Anhydrous (Na,HPO,) 6.5g.

] tiyd Ju ¥ 1A o
aumaniinu 1 T dunlulismua

qmmmxmmmwesdf]nimaﬁﬂuél?mm (Formic Acid-Sedium Citrate Solution)
asazaie A
- TanRendnse) (Sodium Citrate) 50 g.
- vhindy 250 ml.
fsazaly B
<onsanesiin, 90 % (Formic Acid, 90 %) 125 ml.
- thndu 125 ml.

1Hludasdunan1:1

Ay =
gnsaoled

1% Stock Alcoholic Eosin

~Eosin'Y, Water Soluble lg

- fmii'”u 20 ml.

- 1OANDIOA 95 % 80 ml.
Working Solution

- Eosin Stock Solution 1 a9

- 80 % LOANDIOH 3 U

Aould Bu 1 - 1.5 ml vesnsauedandudu deo 100 ml. au ey
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::r -8 ~
Tumpumsanmmalulasmatin
b1 ¥ 9
1. Budegauniimsriresioadidasuiie1d1111191 Neutral Buffer Formalin
v Y 2 [
Solution Taesuanay lauazmien iy Jumsdaduile Suusnenazdsliannioda
P L4 '
Susudnld owdaldlnajmios 1daldasluthe Neutral Buffer Formalin Solution 1ag
g o A A w & 2y o . . =t
Souiutiadodaineu fel3luiiie Neutral Buffer Formalin Solution 1/5¢1704 10 — 15 W%
v Y [ ¥ 3 [] 3
wosuosuude S suleindaldtiviwna liunndt 4 mm. wazidouiiien Neutral Buffer
[ U g’ v Y ¥ a’l 9
Formalin Solution Wy uazlAiiUSinasvenienlszana 20 - 25 whweuilee Nald 24
#2709
) ) g
2. 1o ldly Cassets A19d2811)524)
o iq 1 3 A U 3‘ . . o )
3. 11 Cassets Tldifiotamionldaslushe Decalcification (a1 3 $alue uda
, .
Fravialszih 15 w1
o ) v ¥ [
4. 111 Casséts mwm"lﬂz%’m%’m Automatic Tissue Processor ﬁﬂﬂﬂi LT llul”)’ Lﬁ’t)
g 2 A . . A A3 = = @ '
mswmmumﬂmmm Automatic Tissue Processor m?JLEJ?Jﬂ%?JWTﬂWHLMﬁﬂWJ@Q
o g A A 1 v o kY =y
5. mmmaamwag“luwnMuﬁaanmmm’mm“luﬂismiam udmeamstnu
1< 4 o <4 ° N 3 d { {
Iannsenelansdunisansamsiiy misudahnseunamaanudadugl@masuiiu
A ' . . gy a a8 Ao & ] Y a rj’
39071 Embedding Ring 1¥asouunnsensdniiniia toviluunenuninssunaiaaniioz

1udtanalaluniodiylas Taw il BBms oshn by sorunssiiauden

Y

&
19917

o))}

o < o t v LY~ a 4 o Y] N
6. vhusenindaududerou Tasdadlugl@mfsumany udnhlidadiunie
. Vet Y o ' g‘ y
Microtome liaaumunlszana 3 — 4 Tuaseu udnh liaseslusrviingu 45 - 50 aseh
[} ' 4 4 ¥ o ::J o P
wadoe ud 1gusualasveutummeuuniosgualad a3y mnialaani
dy A 1 d o ' j’ A 1 9 j‘ A [}
o auALLaREUY 50 % weansaaansuiil lilasylusaseilewe srynliiledoun
P TN X T R cy & A J A Yy A
fa BonTundt ldwiualaddeuvuinnauniesgualad faidhwudu
° J g/ a . . < dy & v o" a @
7. halasundeud Hematoxylin & Eosin L08AIUDIIDAIYN18T Permount Yany

¢ A ¢
Srenszantladlas ne 3 ldutwdAnudisndesganssen



YUANOY Automatic Tissue Processor
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theniildgathuazaielimsTumsadaudh ld ludiebelunies Automatic

¥
Tissue Processor 399018810 Al

50% Ethanol 20 UM
70% Ethanol 30 ¥
95% Ethanol 30 WA
95% Ethanol 30 W
100% Eanol 30 Wi
100% Eanol 30 1IN
100% Ehanol 60 1IN
Xlene 30 W
Xlene 60 H
Paraffin 1 ‘]Q;"ﬂm

Paraffin 2 %2139
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Xylene

Xylene

Absolute Ethanol
Absolute Ethanol
95 % Ethanol

70 % Ethanol
Running Tap Water
Harris's Solution
Running Tap Water
Eosin-Solution

95 % Ethanol
Absolute Ethanol
Absolute Ethanol
Absolute Ethanol
Xylene

Xylene

Xylene

=}
5U1%
=1
5U1%
=
3 11N
=
2 UM
2 U
=
2 UM
%
3 U1
=\
3 977
=y
3 179
=4
7UM
=3
2 179
2 UM
2 UM
A
2 Ui
=%
PRTRLT
2 UM

=L
2UM
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a31eil 10 FmsmuaumanuBsaazyadaunufanuIsuuy Tusim

Concentrate X P
r n Y* Y
(ml/L) 1+logC (r/n)
5 0.699 0 10 - - 2.40
10 1.000 3 10 0.3 4.48 4.00
15 1.176 6 10 0.6 5.25 5.10
20 1.301 7 10 0.7 5.52 5.60
25 1.398 9 10 0.9 6.28 6.28
30 1477 10 10 - - 6.70
Gﬂ’i']\‘]“ﬁ 11 Ltﬁﬂﬁﬂﬁﬁ'lu’luﬂgﬂﬁ 1
X Y \ WX wx: | WXY | WY wY’ Y
0.699 | 2.057 | 0398 | 0278 | 0.194 | 0572 | 0819 | 1684 | 2.810
1000 | 4.584 | 4386 | 4386 | 4.38 | 20.105 | 20.105 | 92.163 | 4.328
1176 | 5251 | 6343 | 7460 | 8772 | 39.169 | 33.307 | 174.896 | 5.215
1301 | 5523 5579 | 7.258 | 9.443 | 40.087 | 30.813 | 170.179 | 5.845
1398 | 6.282 | 3.359 | 4.696 | 6.565 | 29.500 | 21.101 | 132.558 | 6.333
1477 | 7.174 | 2077 | 3.068 | 4.531 | 22.008 | 14.900 | 106.895 | 6.732
22.142 | 27.146 | 33.891 | 151.441 | 121.045 | 678.375
Sxx = 33.891 - (27.146)°/ 22.142
= 0.611
Sxy = 151.441 - (27.146) (121.045) / 22.142
= 3.08
Syy = 678.375 - (121.045)°/ 22.142

16.651

61



o % <
il fl Il

B
1

121.045/22.142
5.467

27.146 /22.142
1.226

3.08/0.611

5.04

5.467 - 5.04 (1.226)
-0.712

-0.712 + 5.04x

o
MINAToULLY X mﬁﬂummﬂmﬁ'umq

2

X

f

L (1-00) 95% 811 X°0.05 (4) = 9.5 ugashwanisnaaesves m Lideauullnnduass

A
n

Syy-Sxy2 / Sxx
16.651-(3.08)* 7 0.611
1.125

- (-8 )/ b
(5+0.712) 7 5.04

1.133

il

AT IUVDIANUNUADNY IZMAY

TL

m

antilog (1.133)

13.583

= =y 4 .
WauNg¥RUeINalaes (Fieller’s theorem)

v

11

= D Wx/ (Sxx W)

= 33.891/(0.611) (22.142)
= 2.505

= ;/SXX

= 1.226 /0611

- 2.007

= 1/8xx

= 1/0.611
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- 1.637

g - (1.96)° V,, /b’
- (1.96)° (1.637) / (5.04)°
- 0.248

2
my,my = (B-gd2t 196 [V 2iVip+ AV -5 (V- )
22

22 b
1-5
= 1.133-0.248(2.007) + 1.94 fZ.SU'S - 2(1.133){E.EIU?)+{1.133)2(1.63?)-0.248(2.505 -2.00?2)
1.637 5.04 1.637
1-0.248
= 0.491 ;1,714

(1500 95 % VRIATIITETIHUDIANNNURY I antilog (0.491) {19 antilog (1.714) 14

3.097 mg /1 89 51.761 mg/1

v A
£I1 Variance U991

1, [t (1133-1.226)
<047 | 22,142 0.611

= 0.002301

V(i) =

. $anuFei (Variance) 103 Mgy
m,, m, = 1.133 7 1.94/0.002301
= 1.133 1 0.094
= 1.039, 1.227
100 95 % veeriBug YRR AMURY AL antilog (1.039) 4 antilog (1.227) 18

10.940 mg /1 99 16.866 mg/1
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Concentrate X P
r n Y Y
(mg/kg fish) 1+1logC (r/n)
0.5 0.699 0 10 < - 2.40
1.0 1.000 2 10 0.2 4.16 3.95
2.0 1.301 6 10 0.6 5.25 5.60
3.0 1.477 9 10 0.9 6.28 6.55
4.0 1.602 10 10 1.0 . 7.10
G‘]'ﬁNﬁ 13 llﬁﬂﬂﬂ'liﬁ”luﬁuﬂgﬂﬁ 1
X Y W WX wx | WXy | WY WY’ Y
0.699 | 2057 | 0398 | 0278 | 0194 | 0572 | 0819 | 1.684 | 2506
1000 | 4.171 | 4386 | 4386 | 4.38 | 18.294 | 18294 | 76.304 | 3.970
1301 | 5223 | 5579 | 7.258 | 9.443 | 37.910 | 29.139 | 152.194 | 5434
1477 | 6192 | 2375 | 3.508 | 5.181 | 21721 | 14.706 | 91.060 | 6.291
1602 | 7506 | 1103 | 1767 | 2.831 | 13.263 | 8279 | 62.143 | 6.899
13.841 | 17.197 | 22.035 | 91.76 | 71.237 | 383.385
Sxx = 22.035 - (17.197)°/ 13.841
= 0.668
Sxy = 91.76 - 17.197 (71.237) / 13.841
= 3.25
Syy = 383.385 - (71.237)° / 13.841

=

16.742

71.237/13.841



5.147
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X 17.197/13.841

1.242
b 3.25/0.668

4.865
i 5.147 - 4.865 (1.242)

- 0.895
y - 0.895 + 4.865x
Msfued 2
x y w WX wx | wxy wy wy' y
0699 | 2146 | 0498 | 0348 | 0243 | 0747 | 1.069 | 2.203 | 2.489
1.000 | 4171 | 4386 | 438 | 4386 | 18.294 | 18294 | 76304 | 3.975
1301 | 5249 | 5005 | 6512 | 8471 | 34179 | 26271 |'137.898 | 5.460
1477 | 6282 | 3350 | 4961 | 7328 <|'31.167 | 21.101 | 132.558 | 6.329
1.602 | 7.338 | 1.544 | 2473 | 3963 || 18.150 | 11.330 | 83.139 | 6.946

14792 | 18.68 | 24391 | 102.537 | 78.065 | 432.192

Sxx 24.391 - (18.68)° / 14.792

0.801
Sxy 102.537 - 18.68 (78.065) / 14.792

3.953
Syy 432.192 - (78.065)° / 14.792

4 < |

=

20.203

78.065 / 14.792
5.278
18.68/14.792
1.263
3.953/0.801
4.935
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A

a = 5.273 - 4.935(1.263)
= -0.96

y = -0.96 +4.935x

T
msnagouaNMYuduas

2

X = Syy - Szxy / Sxx
= 20.203 - (3.953)°/0.801
= 0.695

2

S (1-0095% Xy = 7.8

A
m

(G-8)/b -1
- (5+0.96)/4.935 - 1
= 0.208

. TL antilog (0.208)

7~ 1.614 | mg/kg
wanmguivesHames ( Fieller's theorem)
Vi = waz/ (SXXZW)

= 24.391/(0.801) (14.792)

= 2.059
Vi = x /Sxx
= 1.263 /,0.801
= 1.541
V,, = 1/Sxx
= 1/0.801
= 1.248
we g = (1.96)’V,,/ ¥’
= (1.96)(1.248) / (4.935)°
= 0.197
my My = (ﬁ'g%)t %ﬁ /\ﬁl-zﬁ\ﬁgﬂ?ﬁn-g(ﬁqi- :J_f_i)

1" 5

0.208 - 0.197(1.541) + 1.96 ji.ﬂﬂ? -2(0.208)(1.541) + (2.08)2(1.248)-0.19?(2.059 - 1.541%)
1,248 4935 1.248

1-0.197




i

-0.638, 0.550
Jomg,my = -1.638, -0.45
. (1-00)95 % YBIAITEFIUVBIANUNUAY WY antilog (-1.638) 19 antilog (-0.45) 18

0.023 mg /kg 4 0.355mg/kg

1 A
fI1 Variance U84

AL 1 1, (0.208 - 1.363)
V(m) = Z535° [14.?92+ 0.801 :l

0.041(0.063+1.390)

Il

= 0.06

19RO (Variance) Y99 i 951U
m, ,my, = 0.208 £ 1,96 /106

= 0.208 = 0.480

il

-0.272, 0.688
- (1-0095 % Upamiiseg ety 931 antilog (-0.272) F4 antilog (0.688) 1A 0.534

mg/ kg 494.875 mg / kg
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